£\/ R DUCATI MULTISTRADA 1200 ENDURO 2016 ->
e SCHEMATIC
ANV SLIP ON DOUBLE GUN
1(x2) @ﬂ
——e

3 (x2)

OPTIONAL PART

KD.O37.C1 - NO KAT PIPE

PARTI ORIGINALI
OFRIGINAL PARTS

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA/ QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE Al su pporto origina|e \

1 2 Dado M5 / M5 nut 50.73.267.1 To the original support %‘

2 2 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.459.1

3 2 DB killer / DB killer 50.DK.059.0 i

4 1 Silenziatore / Muffler DOUBLE GUN

5 1 Fascetta / Pipe clamp 50.73.830.0 APPLICAZIONI / APPLICATIONS

6 3 Dado rapido / Cage nut 50.66.009.1 CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER
7 3

Vite M6x12 / Screw M6x12 50.00.063.1 D.037.LDG /1l TITANIO / TITANIUM




